

图片导读



生命从此开始阳光普照 (第一版)



被监狱折磨瘫痪 四川老太含冤离世 (第四版)



秘鲁首都设置法轮功炼功固定标示牌 (第七版)



两宋皇帝测字轶文 (第八版)

法轮功弘传十九周年 加拿大总理、部长祝贺

在世界庆祝法轮大法弘传十九周年之际，加拿大总理哈珀(Stephen Harper)给法轮大法学会发出贺信，赞扬法轮大法长期以来与加拿大社会分享真、善、忍理念。总理在贺信中说：“在这长达一个月的庆祝活动中，人们将有机会回顾法轮大法的传世，并思考其核心理念真、善、忍的价值。”

“我要称贺加拿大法轮大法协会与加拿大民众分享他们的功法和理念。你们弘扬这一理念的不懈努力，为我们国家的多元文化及社区活力做出了贡献。”

每年的五月，是加拿大庆祝法轮大法弘传世界的月份，加拿大总理哈珀已经是连续第六年给法轮大法



图：加拿大总理哈珀

法月发贺信。总理表示，他很高兴向参加法轮大法月庆祝活动的每个人致以最诚挚的问候。

加拿大公民、移民暨多元文化部长肯尼(Jason Kenney)在贺信中说：“今天，在世界各地，数以百万计的民众汇集在他们的社区，庆祝真、善、忍这一核心价值观的传承。在加拿大，法轮大法修炼者在多元社区间积极弘扬理解、宽容和友谊等理念，为加强加拿大的多元文化做出了巨大贡献。”

加拿大劳工部长蕾特(Lisa Raitt)在贺信中写道：“自从一九九二年传世至今，法轮功对和平、宽容、和谐等理念坚持不懈的弘扬，得到了全世界的认可。”“我祝贺法轮大法修炼者们在当前社会环境下始终坚守你们的理念。你们的努力向世人昭示着，

无论何时，美好的祝愿和人道的善行都应该得到洪扬。这对我们而言是一种鼓舞。”

她写还道：“当你们汇集在此举行庆典时，请记住，在这步履匆匆的世界上，你们传扬真、善、忍理念的所为在启迪着世人。”

加拿大环境部长肯特(Peter Kent)在贺信中说：“源自中国古老传统的真、善、忍理念与当代加拿大的价值观不谋而合。法轮功学员对和平的诉求，已经铺就光辉之路，你们因此赢得了加拿大民众的尊重。”“李洪志先生传授的道理，只会为加拿大的多元文化社会添益。我特别高兴地祝贺你们始终不渝的承诺和努力。”

五月十三日是第十二届世界法轮大法日，加拿大首都渥太华市市长吉姆·沃森(Jim Watson)代表市议会宣布二零一一年五月十三日为“渥太华法轮大法日”。自二零零一年以来，渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。当天，多伦多法轮功学员与支持法轮功的各界人士一起，在多伦多市府前的弥敦尔·菲利浦广场(Nathan Phillips Square)举行大型集会和集体炼功，以诗歌、舞蹈及音乐的形式，向世人颂扬法轮大法的美好，八名省、市议员及社区领袖到场祝贺，他们和民众一起欢呼：“法轮大法好！”

美国新州参众两院联合表彰法轮大法日

美国新泽西州参众两院日前通过联合决议，表彰世界法轮大法日。决议译文如下：

新泽西州参议院和众议院由参议员麦登(Madden)及众议员摩瑞阿提(Moriarty)发起

鉴于，新泽西州参众两院高兴地获悉二零一一年五月十三日为世界法轮大法日；

鉴于，世界法轮大法日庆祝以真善忍为宗旨，并强调包括打坐以及舒缓动作的法轮大法修炼使一百多个国家的各阶层人士受益；

鉴于，在法轮功创始人李洪志先生指导下修炼法轮大法可增进修炼者的健康，净化心灵，提高心性，增进修炼者的悟性；

鉴于，自从法轮大法在新泽西州开传以来，法轮大法感动了众多的新泽西居民。在公共图书馆、公立学校、公司、社区活动中心、老年服务中心、书店、大学、公园及青少年中心等地点遍及全州；

鉴于，对本立法机构而言，对于二零一一年五月十三日世界法轮大法日的重要性给予肯定是合乎情理的；

鉴于，新泽西州参众两院决定，本立法机构特此联合肯定并表彰世界法轮大法日，并表彰新泽西州法轮大法修炼者为这一上乘修炼功法所尽的义务和奉献。

同时决定，本决议正式副本由参众两院议长签署，两院秘书为此作证。

史迪芬·斯文尼(Stephen M Sweeney)

参议院主席席菴·奥利弗(Sheila Oliver)

众议院议长



图：韩国法轮功学员在首尔奥林匹克公园和平门广场演示五套功法

世界各地庆祝法轮大法日

二零一一年五月十三日是法轮大法(亦称法轮功)开传十九周年纪念暨第十二届“世界法轮大法日”，世界各地法轮功学员举办隆重的庆祝活动，与当地民众分享法轮大法带给他们的美好与希望，表达对创始人李洪志先生的尊敬。美国、加拿大三十多个城市宣布“法轮大法日”“法轮大法月”褒奖法轮功“真、善、忍”对社会的贡献。

韩国首尔

韩国法轮大法学会五月八日在首尔奥林匹克公园庆祝第十二届世界法轮大法日，韩国各界团体负责人、议员，五月八日纷纷在庆祝仪式上发表贺辞，祝贺法轮大法日的到来。

由于出差海外不能亲自参加庆祝活动的韩国国会议员辛鹤用发来贺词：“法轮功在短短十九年的时间内能洪传至世界一百一十四个国家，修炼者数达到一亿人以上，这证明法轮功本身就是非常有效的修炼功法。在世界法轮大法日即将来临之际，诚挚祝贺李洪志先生的诞辰，也向韩国法轮大法学会的相关人员表示祝贺，期待今后更加发扬以‘真善忍’为根本的法轮功的崇高精神，为社会及人类和平做出更多努力。”

韩国自由联盟总裁朴昌达(音

译)发表祝辞说：“祝贺增进身心健康的法轮大法洪传十九周年，希望中共对法轮功的迫害能早一天结束。”韩国宗教特别委员会会长李春燮(音译)先生代读了朴总裁的贺词，朴总裁表示“保障个人信仰是人类普世真理”，并对法轮功学员们不辞劳苦讲真相表示感谢。

大韩游泳联盟总裁李起兴(音译)、首尔市议会议员李正赞、亚洲哲学协会会长(釜山大学教授)崔佑元、脱北人权团体联合会代表韩昌权(音译)等韩国各界代表纷纷为当天的庆祝活动发来了贺辞。

参加庆祝活动的韩国庆一大学税务会计学科教授金刚虎说，“妻子先开始修炼法轮功，说是很好的功法，并劝我修炼。起初我一直存有戒心，但是随着著学法和炼功时间的增加，自己感受到了惊人的变化，与追求名利的过去相比，感觉现在生活的无比幸福。比身体获得健康更令我高兴的是，自己对人类生存意义有了崭新认识。对学生们也以前更加用心授课，教育效果也提高了。”

金教授说：“炼完第五套功法以后，那种美妙感受真是用语言难以形容。希望更多的人能象我一样，找到真正生活的意义。”

(转第七版)

两岸三地同庆世界法轮大法日

二零一一年五月十三日第十二届“世界法轮大法日”，也是法轮功创始人李洪志大师六十岁华诞，每年的五月十三日，全球各地的法轮功学员(大法弟子)、从法轮功中受益和明白真相的各界人士，都会以各种方式表达他们对李大师的思念和崇敬之情。尤其是中国大陆千千万万的法轮功学员和有正义感的世人们，也都纷纷用诗歌、贺辞、贺卡等方式，遥寄对李洪志大师的恭贺与思念。今年突破中共的网络封锁，在明慧网发表的来自大陆的贺辞、贺卡、贺信已经至少有八千五百份之多。

同往年一样，这些贺辞、贺卡和贺信都是人们自发制作的，他们或者是一个地区、一个单位的法轮功学员的代表；或者是一个家庭、或者就是周围几个法轮功学员。他们来自社会各个阶层，包括军人、公安、学校师生、政府公务员、干部在内的各界法轮功学员与普通民众，身份不同、职业不同、地位不



同、年龄不同，表达方式与习惯也不相同，有的制作的是精美的贺卡，有的是洋洋数千言的诗歌，有的只是一句话，但让人感动至深。

北京军队的法轮功学员为庆师尊六十大寿和世界法轮大法日，投书明慧网一首《沁园春》词，表达了部队系统大法弟子的心声。南京军区机关家属法轮功学员表示：“一定万分珍惜这千古圣缘，踏踏实实真修自己”。公安部的法轮

功学员祝慈悲伟大的师尊生日快乐，表示“多学法学好法，时时向内找，心系救度世人的使命，走好走正助师正法之路。”四川成都十多所大学的法轮功学员表示谨记师尊教诲，做好大法弟子应做的事，在修炼中不断精进，再精进。齐齐哈尔市一对明真相的老年夫妇说：“感谢李大师给了我们新生的机会”。

(转第七版)